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P1. a) Considere la función f : R→ R definida por

f(x) =
{

x sin( 1
x) si x 6= 0

0 si x = 0

1) Estudiar la continuidad de f para x 6= 0.
2) Demostrar, usando la definición de continuidad, que f es continua en x = 0.
3) Demostrar que f es diferenciable en x 6= 0.
4) Demostrar que f no tiene derivada en 0.

b) Suponga que f y g son continuas en [a, b] y que f(a) < g(a), pero f(b) > g(b).
Demostrar que existe un x0 ∈ [a, b] tal que f(x0) = g(x0).

P2. a) Demostrar que existe algún número x tal que

1) x179 + 163
1+x2+sin2 x

= 119.

2) sin x = x− 1

b) Calcular las siguientes derivadas:

1) y = 3

√
1 + arctan 1−cos x

1+cos x

2) y = arctan a
x + ln

√
sec x.

c) Sean g, h : R → R funciones crecientes y derivables de signo constante: g(x) < 0 y
h(x) > 0. Determinar para qué valores de x, la función f siguiente, es creciente o
decreciente:

f(x) = g(b− ax3)h(arctan(cx)) a, b, c > 0

P3. a) Sea f continua en [0, +∞), diferenciable en (0,∞), tal que f(0) = 0 y f ′ es creciente
en R+.

1) Use el teorema del valor medio, para probar que f ′(x) > f(x)
x para todo x > 0.

2) Deduzca que la función g(x) = f(x)
x es creciente en R+.

b) Sea f : R→ R definida por f(x) = ln x
x

1) Encontrar los ceros, mı́nimos, máximos, puntos cŕıticos y puntos de inflexión de
f .

2) Estudiar las aśıntotas y bosquejar el gráfico de f .
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